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JIMarHoCcTUYeCKN TeCT M0 MaTeMaTHKe 32 Kypc 5-6 kj1accoB

Bremmonnute nevictust: 234758 — 25272 : 234 + 508-210.

OrtBer:
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Brinonnute geiicTBus:

OrtBer:

BrimonanTte neicTBUS:

Ortser:

Brinonnute geiicTBus:

Ortser:

26,4 + 1,28 —25,518.

16,2 -0,35 : 28,35.

22—22,2:52—1,4.
5 7

Haiinure 3nauenue BoipaxkeHuss 2a - 5b + 3 npua =4, b = 3.

1) -4

2) -5

3) 4

45

UYeThipe paOOTHHKA MOTYT BBINIOJHUTH 3a7aHue 3a 18 gHel. 3a CKOIbKO AHER
CMOTYT BBITIOJHUTH 3TY K€ padboTy 6 pabounx IpH TOH K€ MPOU3BOAUTEIHLHOCTH?

OTtBeT:

Pemnre ypaBHeHue:
Ortser:

Ix + 103=1 + (12x — 31).



10.

11.

12.

13.

14.

15.

B tpéx 3anax kunorearpa 522 mecta. B nepBoM 3aine B 3 pa3a Oosbllie MECT, YEM
BO BTOPOM, M Ha 32 MecTa MEHbIIIE, 4YeM B TPETheM. CKOJIBKO MECT BO BTOPOM
3ajie KuHOTearpa?

OTtBeT;

Haiiure Hew3BecTHBINM ieH npornopuun 7,2:2,4=0,9:x
1) 2,7 2) 1,8 3)0,3 4)1,2
Msty croun 100 pyOneit. Ota cymma Obia cHbkeHa Ha 14%, a yepe3 HeKoTopoe

BpEM:A HOBAA IICHA onu1a cHmkeHa Ha 20%. CKOIBKO CTajl CTOUTH MY ITOCIIC
BTOpPOTO CHIDKEHUS?

1) 66 pyo®. 2) 68,8 pyO. 3) 70 pyo. 4) 66,8 py0.
Ha pucyHke natuyroinbHUK ety
n300pakeH Ha KOOPIUHATHOM .
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Haiimure miomaas IOBEPXHOCTH Ky0Oa (B cM?), eciu ero o0beM pase 216 v,
OtBerT:

JlomaHasi COCTOMT W3 YEThIPEX 3BEHLEB JIMHOM 3 cM, 7 cM, 12,4 cM 1 15 MM.
Havinure niuHy JloMaHOM B CAHTUMETpPAX.

OTtBeT;

Brimonann 201 T






